

Протокол

№

гр. София, 02.06.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 02.06.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **264** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,03 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма] – редовно призован, явява се АДВОКАТ И., представя пълномощно.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно призован, явява се ЮРИСКОНСУЛТ К., представя пълномощно.

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата на [фирма] срещу Ревизионен акт № Р-22002218005942-091-001/30.05.2019 г., издаден от органите по приходите, потвърден изцяло с Решение № 1978/26.11.2019 г. на директора на ДОДОП при ЦУ на НАП – С., потвърден изцяло с цитираното решение.

ДОКЛАДВА представената административна преписка.

АДВОКАТ И.: От името на доверителя ми поддържам жалбата. Моля да приемете преписката, както е приложена. Моля също така обаче да задължите ответната страна да представи и преписката от предходната ревизия, защото ревизията е повторна и документите и от двете ревизии са във нейната цялост. Също така, моля да допуснете изслушване на ССчЕ, за което представям молба, в която съм формулирал задачите и за момента нямам други доказателствени искания.

ЮРИСКОНСУЛТ К.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете представените с административната преписка доказателства. По отношение искането на

жалбоподателя за представяне на преписката, завършила с издаване на първия РА в хода на ревизионното производство, ако сметете за необходимо моля да задължите ТД на НАП да представи тези доказателства, тъй като те са налични при тях в техния архив. По отношение на искането за назначаване на ССЧЕ, не възразявам тя да бъде назначена, по въпросите така, както са формулирани от жалбоподателя.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представената административна преписка.

СЪДЪТ намира доказателственото искане за прилагане на РА от извършената първа ревизия на дружеството към доказателствата по делото за основателно, поради което и

ОПРЕДЕЛИ:

ДА СЕ ИЗИСИСКА от ТД на НАП – С. РА № Р 22220617008224-091-001/20.06.2018 г.

ДОПУСКА изслушването на съдебно-счетоводна експертиза /ССЧЕ/ с въпроси, формулирани подробно в представената днес молба от пълномощника на жалбоподателя, при която вещото лице, след като се запознае с материалите по делото и извърши където е необходимо, конкретно да отговори на въпросите.

НАЗНАЧАВА вещо лице В. Г. П. със специалност: Счетоводство и контрол, с адрес: [населено място], [улица], тел: 0898 48 18 42.

ОПРЕДЕЛЯ депозит за вещото лице в размер на 200 лв., вносим по сметка на съда от жалбоподателя в 7-дневен срок от днес, в който да представи и документ за извършеното плащане, след което вещото лице ще бъде уведомено за изпълнение на задачата.

УКАЗВА на вещото лице, че следва да представи справка-декларация за разходите и заключението си най-късно 7 дни преди датата на заседанието.

За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 28.07.2020 г. от 09,45 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,11 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: